

HLÁŠENÍ MÍSTNÍHO ROZHLASU



PONDĚLÍ – 28. 8. 2023

Milí spoluobčané.

Přejeme vám hezký den. Vyslechněte hlášení.



Nikol Drůbež nabízí k prodeji: kuřice různých barev, chovné kohouty, krůty: stáří 9 týdnů, cena 300,- Kč/ks, krmné směsi a vitamíny.
Prodej se uskuteční **v úterý 29. srpna od 8.30 do 8.45 hodin** před OÚ.

Upozorňujeme občany, že **v pondělí 4. září** bude **POŠTA PARTNER Přáslavice otevřena** pouze **od 8 do 11 hodin**. **Odpoledne** bude z provozních důvodů **zavřeno**.

FK Přáslavice zve všechny příznivce kopané na mistrovské utkání mužů, které se hraje **mimořádně v neděli 3. září v 16.00 hodin**.
Naše mužstvo přivítá na domácím hřišti nováčka soutěže hráče FK ODRLICE. Občerstvení bude zajištěno. Na vaši účast se těší členové fotbalového klubu.

MUDr. Petr Vymlátíl oznamuje, že **od pondělí 21. do středy 30. srpna** nebude ordinovat v zubní ordinaci v Přáslavicích z důvodu **čerpání dovolené**.
Pravidelná ordinační doba začne v pondělí 4. září.

Využijte srpnovou akci a **objednejte si kvalitní pelety a brikety od firmy ekomax.cz**
Zboží mají skladem a dovoz je zdarma již od jedné palety.
Bližší informace najdete na letáku ve vývěsce,
na stránkách **ekomax.cz** nebo na telefonním čísle: **732 710 099**.

Sbor pro občanské záležitosti pod vedením paní Miroslavy Tomašíkové pořádá **v sobotu 16. září VÝLET na Slezskou Hartu a zámek Hradec nad Moravicí**.
Odjezd bude v 8.00 hodin od OÚ a předpokládaný návrat kolem 17.30 hodin.
Cena za dospělé osobu je 250,- Kč, dítě 3-6 let zdarma a dítě 6-15 let za 200,- Kč.
Přihlášky a platby se přijímají na OÚ Přáslavice v úředních hodinách do 4. září.
Bližší informace se dozvíte na telefonu: **734 827 019**.

Oznamujeme občanům, že v rámci akce
„Doplnění sběru separovaných odpadů - III. etapa“
si mohou občané na obecním úřadě pořídit formou výpůjčky
popelnice o objemu 240 l na papír, plast a bioodpad
a dále v omezeném množství domovní štěpkovače a kompostéry.
Na obecním úřadě je možno podepsat smlouvu o výpůjčce
s majitelem nemovitosti a následně vyzvednout nádoby na sběrném dvoře.
Upřednostnění budou občané, kteří touto formou nádoby ještě nečerpali.
Podrobné informace o podmínkách výpůjčky
naleznete na letáčku ve vývěsce a na webových stránkách obce.

Zpráva pro nájemníky bytových domů na sídlišti:

Od 13. září bude probíhat **u všech plynových kotlů v majetku obce**
POVINNÁ ROČNÍ SERVISNÍ PROHLÍDKA.

Prosíme všechny nájemníky, kterých se to týká, aby sledovali nástěnku ve svém vchodu,
kde bude **vyvěšený přesný termín a čas prohlídky.**

Servis bude provádět pan Jiří Kocman z Přešlavic v době od 9.00 do 19.00 hodin.

V případě zájmu o jiný termín, nebo sjednání konkrétního času prohlídky,
se obračejte na tel. č.: **603 278 169.**

Prosíme o vstřícnost a dodržení termínů, aby do začátku topné sezóny
měli všichni nájemníci své plynové kotle funkční a bez závad.